
اختبار رياضيات الفصل الخامس للصف ١م

اسم الطالبة/…………………………………… س ١/ اختاري الإجابة الصحيحة مما يلي :

١) أوجد النسبة المئوية ٤٠٪ من ٧٠

د) ٤٠ج) ٣٥ب) ٣٠أ) ٢٨

٢) أوجد النسبة المئوية ١٥٠٪ من ٢٠

د) ٥٠ج) ٤٠ب) ٣٠أ) ٢٠

٣) تعيش بعض أنواع السلاحف ١٢٠ عاماً ، ويعيش التمساح ٤٢٪ من هذه المدة ، فكم عاماً يعيش التمساح على وجه التقريب؟

د) ٣٠ج) ٤٨ب) ٩٠أ) ٢٢

٤) قدر ١٧٤٪ من ٢٠٠

د) ٣٤٠ج) ٥٠٠ب) ٧٠٠أ) ١٠٠

٥) ادخار: يوفر أحمد ١١ ريالاً شهرياً. ما المبلغ المنطقي للمبلغ الذي سيوفره بعد سنة ؟ حوالي ١٠٠ريال، أو ١٢٠ريالاً ، ١٦٠ ريالاً ؟

ج) ٢٠٠ج) ١٦٠ب) ١٠٠أ) ١٢٠

٦) تكافل اجتماعي: أهدى سليم مانسبته ٢٠٪ من مصروفه البالغ ٦٢٬٥ ريالاً لصديقه ، فما قيمه المبلغ الذي أهداه؟

د) ٥٠ج) ٤٠ب) ١٢٬٥أ) ١٧

٧) ما النسبة المئوية للعدد ٩ من ٤٠ ؟

د) ١٠٪ج) ٢٢٬٥ ٪ب) ٦٠٪أ) ١٥٪

٨) ما العدد الذي يساوي ٥٪ من ٦٠ ؟

د) ٣ج) ٦ب) ٨أ) ٩

٩) ما العداد الذي ٤٠٪ منه ٢٦ ؟

د) ٧٠ج) ٨٠ب) ٥٠أ) ٦٥

١٠) مواد غذائية: ما السعر الجديد لكيس أرز إذا كان سعره الأصلي ٩٠ ريال ، ونسبة الزيادة فيه ٢٥٬٥٪ ؟

د) ١٧٠ ريالج) ١٥٠ ريالب) ١١٢٬٩٥ ريالأ) ١٣٠ ريال

١١) زكاة: ادّخر معاذ مبلغ ٦٤٠٠٠ ريال لمدة سنة ، كم يتبقى لديه بعد إخراج الزكاة المستحقة عليه؟ نسبة الزكاة ٢٬٥٪ 

د) ٥٠٠ ريالج) ٦٢٤٠٠ ريالب) ١٥٠٠ ريالأ) ٧٠٠ ريال

١٢) آلة حاسبة بقيمة ٥٨ ريالاً ، وخصم ٢٠٪ . أوجد السعر الجديد

د) ٤٦٬٤ ريالج) ١٥ ريالب) ٣٠ ريالأ) ٢٠ ريال



س٢) ضع علامة (صح) أمام العبارة الصحيحة، وعلامة (خطأ) أمام العبارة الخاطئة:

١) التناسب المئوي هو نسبة تقارن جزء من الكمية مع الكمية الكلية (                 )

٢) الزيادة في السعر: هي القيمة التي تضاف إلى سعر السلعة الأصلي (                 )

٣) نسبة الزكاة = ٥٠ ٪  (                )

س٢/ أوجد السعر الجديد وقربه إلى أقرب جزء من مئة 
حاسوب بقيمة ١٥٠٠ ريال، وخصم ٧٪  

س٣/ 

                                       

                                               

أ/ جمعة المالكي




